IlepeBoHasi KOHTPOJIbHAsI padoTa Mo reorpaduu 3a Kypc 6 kiacca.
Kpurepuu ouenuBanus

3a nmpaBUIBLHBIN OTBET Ha 3aAaHus: yacTu A — 1 6amr; yactu B — 1 nm 2 Ganna

(B 3aBUCUMOCTH OT TPYJHOCTH BOMPOCA U MPU HATTMYUU TTOJTHOTO OTBETA);

gacTu C — 2 6ayia (Ipy HaJIU4UH ITOJTHOTO OTBETA).

Yactr A-0a30BbIll ypOBEHBC BHIOOpOM OTBeTa. YacTh B-0osee cioKHBIHM, BRIOpaTh
cootBeTcTBHE. YacTh C-ypOBEHB MOBBIIIEHHON CI0KHOCTH ,HYXHO J1aTh Pa3BEPHYTHIN
OTBET.

Ecnu yyeHuk npaBUiIbHO OTBEYAET Ha:

50 — 70% npaBUIIBHBIX BOIIPOCOB, TO MOJIYYaeT OLEHKY «3»;
70 — 90 % npaBWIBHBIX BOMPOCOB, TO MOJIYYAET OLEHKY «4»;
90 — 100 % mpaBUIBHBIX BOMPOCOB, TO MOTYYAET OLEHKY «5»;
Ha Bemmoninenue padbotel oTBoAUTCS 40 MUHYT.

OT1BeTHhI 6 KJIacce

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Al 2 Al 3
A2 3 A2 3
A3 3 A3 2
A4 1 A4 2
AS 1 A5 1
A6 4 A6 4
A7 2 A7 3
A8 4 A8 4
A9 2 A9 2
B1 1A; 2b; 3B; 41°; 511 B1 Peunas cucrema
B2 Temnoe TedeHne cnocoOCTBYET B2 Ha FOxxnoMm nostoce 3eMiia Bce
BBITIAJICHUIO OCAJKOB M CMSTYACT HaITpaBJICHUS TOJIBKO Ha CEBEP
KJIUMAT, YMEHBIIIAET PE3KUE
KOJIeOaHMs TEMIEPATyp B 3SUMHUI
epuo
C1 | Temnieparypa, naBnenue, Hanpasienue | C1 B okeannueckon BoJE pacTBOPEHO
U CUJIa BETPa, BJIAXXHOCTh BO3/IYXa, MHOJKECTBO COJICH, XUMHUYECKUX
00J1a4HOCTh, OCaAKU (JTI00bIE TP U3 3JIEMEHTOB, B TOM YHCJI€ METAJLIOB.
ATUX MPU3HAKOB)
C2 [Toroma MeHsieTCst MpU U3MEHEHUU C2 | KimmMar — noBTOPSIONIMICS U3 I0J1a B
HaIlpaBJICHHUS BeTpa, Oarogaps T'OJT PEXKUM IIOT0JIBI, a TIOTOIa —
KOTOPOMY MPUXOISAT BO3AYILIHBIE cocTosiHHE Tporocdepsl B JaHHOES
MacCChl, Pa3IMYarOIIUeCs 110 CBOUM BpeMs M B JaHHOM MecTte. Kimumar
CBOMCTBAM U ONPEACIISIIONINAE TTOTOTY MIOCTOSIHEH, TTOr0/1a N3MEHUYHBA.




HNTorosasi KOHTpoJIbHAs padoTa no reorpadguu 3a Kypc 6 kiacca.

1 BapuaHT
Al. Kak Ha3pIBaIOT VUYACTKH CYIIHU, ITYOOKO BJIAIOIIIMECS B OKEAH?
1) octpoBa 3) maTepuku
2) TOJTyOCTpOBa 4) aiicOepru

A2. Kakoi IIPOJIMB COCAMHACT ABA MOP, IBA OKCAHA M PA3ACIIACT IBA MAaTCPHKA, /IBA
IIOJIYOCTPOBA, IBa FOCVHaDCTBa?

1) petika 3) bepunros

2) MareniaHoB 4) T'mOpanrapckuii
A3. Kakot¥i ra3 npeo6siamaeT B atMochepe?

1) xucnopon 3) a3oT

2) BoOpOA 4) yrieKucibi
A3. Kak u3MeHHUTCA TeMIieparypa Bo3yxa Ipy noabeMe Ha | km?

1) monusutcs Ha 6°C 3) He U3MEHHUTCS

2) nouusutcs Ha 1° C 4) nobicuTcs Ha 6° C
A4. B kakoe Bpems CYTOK XOJIOJHEE BCEro?

1) mepenr BOCXOA0OM COJIHIIA 3) B OJIHOYb

2) B MOJIJICHb 4) mocie 3axo/ia COTHIIA
AS. Kakolt mpu6op MCTIONIB3YIOT JJIsl UBMEPEHUST aTMOC(EPHOTro TaBaCHUS?

1) TepmomeTp 3) panno30H.

2) TpaHCIOPTHUD 4) GapomeTp-aHEPOH /T
A6. Kak Ha3bIBaeTCs BETEP, KOTOPBIN JHEM JIyEM C MOPsI Ha CYIITY, @ HOYBIO — C CYIIIU Ha
Mope?

1) myccon 3) wThib

2) Opu3 4) cyxoBeit
A7. Kakue o61aka SBISIOTCS CAMBIMUA HU3KUMU?

1) cnouctsie 3) xyueBbie

2) TepUCThbIC 4) mepucTo-Ky4eBbIe
A8. Kakue opraHu3mbl MOSBUIUCH HAa 3eMJI€ IEPBbIMU?

1) pacrenus 3) 6akTepuu
2) )KUBOTHBIE 4) rpuObI

A9. Onpenenute NPUPOIHYIO 30HY MO €€ OMUCAHUIO.

JI1sl ITHX JIeCOB XapaKTepPHO camoe 00JibII0e BUI0BOe pa3HooOpa3ue. ['ycTas kKpoHa
JepeBbeB MOYTH He NMPOMYCKAET COJIHEYHbIii CBeT, 0ITOMY 3/1eCh MaJI0O TPaB M




KycTapHuKoB. CTBOJIBI IepeBbeB 00BUTHI JinaHaMu. L[BeTeHHe U NJI0IOHOIIIEHHE
MPOUCXOIUT HECKOJIBKO Pa3 B rojI.

1) cMmelIaHHBIH Jiec 3) XBOWHBIH Jiec

2) 9KBaTOPHAJIBHBIMH J1eC 4) MUPOKOJMCTBEHHBIH JIec

B1. YcTtaHoBUTE COOTBETCTBHE.

DeMEHT NOroabl [Tpubop 11a u3mMepeHus
1. Temmneparypa A. bapometp
2. atMmocepHbIe b. ocagkomep
OCaJIKH
3. ocaaku B. rurpometp
4, BIAXHOCTH I'. gmrorep
5. HampasiieHue Betpa | J. Tepmomerp

B2. Kakoe BIngHNE HA KJIMMAT OKA3bIBAIOT TEIUIbIE TCUECHUA?

Cl. YkaxnuTe TpH OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKHU HNOTOJIbI.

C2. YKaxuTe I JJaBHVYIO IIPUYNHY CMCHBI ITOI'OABI.

Hrorosasi korposbHasi padora no reorpadum 3a Kypc 6 kiacca.

2 BapuaHT

Al. Kako¥ camblil BBICOKUH BOJONAA Ha 3emiie?

1) Hwuarapckuii 3) Anxenb

2) Buktopus 4) Unbs Mypomern
A2. Bona B OKeaHe 3aMep3aeT Mpu TeMIEepaType:

1) +2°C 3) -2°C

2) 0°C 4) -4°C
A3. Kakoe TeueHne caMoe MOIIHOE Ha 3eme?
1) T'onbderpum 3) Jlabpanopckoe
2) 3amaiHBIX BETPOB 4) HopBexckoe
A3. Yem BbI3BaHa Ha 3eMJI€ CMEHA BPEMEH roja?

1) monusutcs Ha 6°C 3) He U3MEHHUTCS

2) mouusutcs Ha 1° C 4) noBbicuTcs Ha 6° C
A4. B xakoe BpeMs CYTOK XOJIOJIHEE BCETrO?
1) BpamienueM 3emiid BOKpYT CBOEH Ocu 3) Bpamenuem 3emiin Bokpyr ConHua
2) BpamenueM 3emuid BOkpyr ColiHIa U 4) nusiareM JIyHbI
MOCTOSTHHBIM HAaKJIOHOM OCH K TJIOCKOCTH
OpOUTHI
AS5. Ha kakoii mapajnienu remiee?

1) 5° c.u. 3) 40° c.m.

2) 10° c.m. 4) 90° c.m.

A6. YUto BiMsseT HAa 0Opa30BaHUE TTOYBBI?




1) pacreHwusi, )KHUBOTHBIC, 3) Bpems, B TECUEHUH KOTOPOTO
MHUKPOOPTaHU3MBI IPOUCXOAMT MPOLIECC 0OPA30BAHUS
2) KiIuMar, penbed, BOIbI MOYBEHHOTO IMTOKPOBa
4) Bce repeurcaCHHbIC (PaKTOPHI
A7. Kakoe 13 yKa3aHHBIX MOpel HE OTHOCHUTCS K OacCeHY HU OJTHOTO OKeaHa?

1) Kpacnoe 3) Bantuiickoe
2) CpemuzemHOe 4) Kacmuiickoe
A8. Kakas peka 0THOCUTCS K OacceiiHy ATIaHTUYECKOr0 OKeaHa?
1) Bonra 3) Kama
2) lnent 4) O6B

A9. Onpenenute NPUPOIHYIO 30HY 10 €€ OMMCAHUIO.

Cpeau paBHHH, MOKPBITHIX TYCTHIMU TPABAMHU, BO3BBIIIAIOTCS PeAKHe HU3KOPOC/IbIe
JepeBbsi, UMEI0IINe, KaK MPaBUHJIO0, 30HTHKOBYI0 KpoHy. Cpeau M0o4B npeod1agaT
KpacHo3eMbl. Borarplii }kHBOTHBI MHP MpeacTaBJIeH NPEUMYIeCTBEHHO
PACTHUTEJHLHOSIHBIMY KMBOTHBIMHU. ['JIaBHAs 0CO0EHHOCTDH KJIMMATA JAHHOI
MPHPOIHOI 30HBI COCTOUT B Y€TKOH CMEHE CyXOro M BJIA;KHOI0 IEPHO/IOB.

1) Tyunpa

2) Taiira

3) caBaHHa

4) crenb

B1. Kak Ha3sIBaeTCs peka ¢ eeIpUTOKaAMU?

B2. B xakxoMm paioHe Mupa Bc€ OKHa JOMOB

MOTVT OBITH OOpAIIEHbI TOJILKO HA CEBED?

Cl1. IToyemy BOOBI OKE€AHA HA3BIBAIOT

OKUIKOW PVIIOI).

C2. YeMm KJIuMAaT OTIUYAETCS OT TOTOIbI.







